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IL CONTENUTO DELLA CIRCOLARE E’ RIFERITO AL PERIODO IN CUI E’ STATA EMESSA 

ogni diritto riservato 

 

 

CIRCOLARE DEL 15/10/2006 
  

PROROGHE 
 

Siamo costretti ancora una volta ad inviarvi una nuova circolare riguardante alcune proroghe relative ai 

provvedimenti indicati nelle nostre precedenti informative: 

 
- proroga al 1° gennaio 2007 dei pagamenti in via telematica dei modelli F24. La proroga riguarda 

esclusivamente le persone fisiche, le società di persone e le associazioni (ovviamente titolari di 
partita IVA). Pertanto, tali soggetti continueranno ad eseguire i pagamenti degli F24 con il modello 
cartaceo fino al 31.12.2006. Viene invece confermato al 1° ottobre 2006 l’obbligo del mod. F24 
telematico per le società di capitali (S.R.L., S.P.A., consorzi, ecc.); 

- proroga al 1° gennaio 2007 delle nuove regole sulla fatturazione delle prestazioni in subappalto 
rese a favore di imprese che svolgono attività di costruzione o di ristrutturazione di immobili. 

 

Ulteriori novità sono previste nel nuovo Decreto Legge n. 262 del 03.10.2006 (indetraibilità integrale dei costi 

delle autovetture, nuovo regime di deducibilità dei costi delle auto date in uso promiscuo ai dipendenti, 

reintroduzione dell'imposta sulle successioni/donazioni, sospensione della licenza in caso di mancata 

emissione dello scontrino/ricevuta, ecc.). Restiamo in attesa della sua conversione definitiva in legge per avere 

un quadro chiaro delle modifiche. Frattanto continuiamo a consigliare di non registrare le fatture ed i 

costi relativi alle autovetture, salvo i medici, gli assicuratori ed i promotori finanziari. 

 

Lo Studio resta a completa disposizione per fornire ulteriori informazioni al riguardo. 

 

Ghemme-Carpignano Sesia-Fara Novarese, 15 ottobre 2006 

 


